
DOHODY V ROVINE DUŠÍ – 1.časť 
 

Otázka: Keď sa v živote ľudskej bytosti stane nejaká trauma alebo tragická udalosť, 

stalo sa tak v dôsledku dohody s dušou inej ľudskej bytosti, s ktorou sa dohodla, aby mohla túto 

tragickú situáciu ako ľudská bytosť prežiť. Veľakrát sa potom stane, že si tá ľudská bytosť 

v dôsledku tej tragédie vytvorí v sebe neodpustenie a pocit viny, ktorý si potom nedokáže 

odpustiť do konca svojho života? 

Odpoveď: To sa nedá takto povedať, lebo toto si duša neplánuje v pozemskom živote 

takto zažiť. Vždy je tam v pláne duše ten pozitívny posun a vývoj, ale každý život prinesie 

situácie a tú realitu, v ktorých sa tá fyzická ľudská bytosť rozhoduje a v ktorej podľa úrovne 

svojho poznania a možností sa napokon nejako rozhodne. 

To neodpustenie sebe samej a pocit viny je konštrukcia, ktorú potom vytvorilo v ľudskej 

bytosti jej ego, aby si to neodpustila, lebo to je v podstate strach a jeho manipulácia, ktorú jej 

vniesol do vedomia, aby si to nedokázala odpustiť, aby ju ten strach mohol ďalej ovládať 

a manipulovať. 

NIČ nie je nikdy jednostranné, absolútne NIČ nie je jednostranné.  

A toto je dôležité si uvedomiť. 

Lebo keď sa niečo udeje, alebo aj neudeje, tak sa to vždy týka obidvoch strán, čiže  to 

vyústenie tej konkrétnej situácie a to sa týka úplne všetkého, aj keď je dôsledkom tej situácie  

smrť a aj keď je dôsledkom Láska, vždy je to o dvoch stranách. Aj keď sú to absurdné konce 

tých životov, čiže vraždy, upálenia, uväznenia, vždy nastala nejaká prvotná situácia, ktorá to 

vyprovokovala a tam sú vždy zodpovedné obidve strany. 
 

Ocitla som sa na šírom mori.  

Samu seba vnímam ako sedím v nejakej menšej lodi, skôr takej lodičke. 

Som niekde uprostred mora, pretože keď sa pozriem okolo seba, žiadnu pevninu nevidím.  

Všade okolo mňa je len voda.  

Uvedomujem si, že mám veľký strach. 

Mám strach o svoj život a zároveň cítim v sebe obrovskú bezmocnosť, pretože nemám v tej 

lodičke žiadne veslá. Tá bezmocnosť vyplýva z toho, že nedokážem žiadnym spôsobom tú lodičku 

nasmerovať nijakým smerom. Keďže nemám tie veslá, nemám v rukách žiadny nástroj, aby som 

mohla tú lodičku niekam smerovať.  

Som bezmocná, pretože som vydaná napospas vetru a morským vlnám, ktoré tú lodičku 

niekam odnesú, ale ja neviem kam a neviem ani kedy.  

A tak v tej bezmocnosti vzniká vo mne nesmierne veľký strach o môj vlastný život.  



A ten strach vytvoril vo mne aj nemohúcnosť, že sa nebudem vedieť zachrániť a zomriem na 

tom mori úplne sama, opustená v malej lodičke.  

A neviem to prijať, vôbec to neviem prijať.  

A ani nevidím, že ten strach vo mne vytvára bezmocnosť a nemohúcnosť. 

A rovnako nevidím, že tá bezmocnosť a nemohúcnosť vo mne znásobuje ten strach.  

A v tomto začarovanom kruhu strachu a obete tvorím svoju bezmocnosť a nemohúcnosť.  

A práve tá pýcha obete mi vôbec nedovoľuje vidieť, že to „JA“ sama som sa takto rozhodla. 

To „JA“ sama som sa posadila do tejto lodičky a vyhodila som z nej veslá, ktoré na jej dne 

ležali, pretože som si povedala, že ich vôbec nepotrebujem.  

A dokonca, keď mi druhí ľudia ponúkali veslá, aby som si  ich na svoju cestu zobrala 

a povedali mi, že ich určite budem na mori potrebovať, odmietla som si ich zobrať.  

A rovnako som odmietla počúvnuť ich radu, aby som zostala zakotvená v bezpečí prístavu 

a nevydávala sa teraz na more, pretože príde silný vietor, ktorý ma odveje ďaleko na otvorené more. 

Odmietla som v svojej pýche ich ponúknutú pomoc a pyšne som im povedala, že ja 

nepotrebujem ich veslá, že nepotrebujem ich rady a už vôbec nepotrebujem, aby mi pomáhali, lebo 

ja to zvládnem sama. Pyšne som im povedala, aby si svoju pomoc strčili za klobúk.  

A teraz keď som sa ocitla na tom šírom mori v malej lodičke a ešte k tomu bez vesiel,  neviem 

a nedokážem to prijať a veľmi, Veľmi, VEĽMI sa na nich všetkých hnevám.  

Nejaký hlas vo mne začal kričať a začala som im vyčítať to, čo som urobila ja sama. 

Keď ste vedeli, že príde silný vietor nemali ste mi dovoliť, aby som z bezpečia toho prístavu 

vyplávala na more.  

A tak sa pýtam vás všetkých, prečo ste to urobili ?  

Prečo ste mi to dovolili? 

Prečo ste mi  nezabránili, vyplávať na more? 

Prečo ste mi dovolili vyplávať na more a ešte k tomu bez vesiel? 

Prečo ste sa uspokojili s mojou odpoveďou? 

Prečo ste ma nevarovali dôraznejšie ?  

To všetko je vaša vina a vaša zodpovednosť ! 

A ja úbohá tu teraz bez akejkoľvek pomoci mám takto zomrieť ?  

Nehanbíte sa za svoju bezohľadnosť a sebeckosť?  

Vy nevidíte, že som potrebovala pomoc ?  

Prečo ste sa tak zachovali ?  

Veľmi sa na vás hnevám a prisahám, že vám to nikdy neodpustím ! 

A teraz cítim v sebe obrovské zúfalstvo, že ma všetci opustili a nikto mi nepomohol.  

A hnevám sa nich všetkých, hnevám sa na celý svet ! 



A kladiem si otázku:  „Ako je to vôbec možné, že mi nikto nepríde na pomoc?“ 

Zrazu počujem iný  hlas, ktorý mi pokojne a potichu povedal :  

„Čo sa čuduješ, Ty sama si to tak chcela.“ 

Ale nejaký  hlas vo mne znovu začal kričať.  

Nie! Nie! NIE! Ja som to predsa takto nechcela!  

Ja som len chcela, aby ma zachránili! 

Chcela som, aby mi pomohli! 

Chcela som si vyskúšať ich Lásku! 

Chcela som vedieť, ako ma milujú! 

Chcela som vedieť, čo oni urobia pre moju záchranu! 

Ten pokojný a láskavý hlas sa potichu ozval: 

„ A teraz to už vieš? „ 

„ A máš presne to, čo si im povedala!“ 

„Ty sama si to tak chcela!“ 

Niečo vo mne nahnevane kričalo :  

Nie, nechcela som to tak!  

Ty ma klameš! 

Pokojný hlas mi  opäť láskavo odpovedal:  

„Nie, ja Ťa neklamem.“ 

„To Ty sama si sa tak rozhodla.“  

Hlas vo mne znovu nahnevane začal kričať:  

Nerozhodla som sa tak!  

To bola len hra a ja som ich skúšala. 

Opäť hlas zvonka mi láskavo a pokojne povedal:  

„Nie, mýlila si sa.“  

„To Ty sama si sa tak rozhodla.“  

„Avšak neprijala si za to rozhodnutie svoju zodpovednosť.“  

„A toto je dôsledok tvojho rozhodnutia.“  

„A potrebuješ sa naučiť to prijať.“  

Hlas vo mne nahnevane zakričal: 

Tak toto nikdy neprijmem, nikdy ! Nikdy! NIKDY !  


